
 
 
 
 
 
 
Notulen van  de vergadering van 16 januari 2012 
 
Aanvang: 19.45u.  
 
Notulen: Kim notuleert. 
Aanwezig; Alfred, Anne Claire, Will, Mariska, Meta, Marlon en Kim. 
 
1. Mededelingen: 

• Alfred, Mariska en Kim zijn in november naar een avond 
geweest, georganiseerd door de GMR voor alle (nieuwe) MR 
leden. De ervaring van alle drie was, dat het een zeer leerzame,                
interactieve avond was Voor Kim was het een opfrisavond, 
aangezien zij in het verleden al een basiscursus MR heeft 
gevolgd.  Mariska had wel het idee dat het vooral op de 
oudergeleding was gericht. Juist de ervaringen, ook vanuit de 
leerkrachten vonden Alfred en Kim prettig om te horen. 

 

• Er wordt deze avond een groepsfoto gemaakt van de MR. Deze 
zal op de website worden geplaatst. Om onszelf zo wat meer te 
profileren. Daarnaast zal er elke nieuwsbrief een stukje van de 
MR geplaatst gaan worden. Ook zouden we graag een rol 
spelen tijdens de 10-minuten gesprekken. Will zal dit opnemen 
met Wendy, zij kan dit dan bespreken bij de OV. 

 
 

2. Mededelingen vanuit de directie. 

• De vervanging voor het zwangerschapsverlof van Sigrid is 
geregeld.   Anne Claire is hier vanuit de MR bij betrokken 
geweest. 

 

• Lentekriebels: Mariska en Will zullen een 
informatiebijeenkomst  bijwonen op 31/01-2012. Op 14 maart 
staat de avond voor ouders gepland. Informatie hierover 

 



wordt tzt verspreid onder de leerlingen.  Week 12 is de week 
van de Lentekriebels. 

 
.3. Opbrengsten voor het team van de LW van de Leerrijkdag  
     dd 09/11-2011. 

Mariska heeft een presentatie gegeven nav de dag waarop de 
leerkrachten van de LW in ‘de keuken’ bij collega-scholen konden 
gaan kijken. 
Gerry en Will zijn naar bs. De Vaert geweest, met als speciale 
aandachtspunten: plusklas, ontwikkelingslijn kleuters. 
Wendy en Mariska zijn naar obs. De Anton Pieck geweest: autisme 
en gedrag. 
Meta en Maarten zijn naar bs. Pater vd Geld geweest: instructie 
zelfstandig werken. 
Aukje en Marijke zijn ook naar bs. Pater vd Geld geweest, maar 
dan speciaal voor het aanbod in leesonderwijs 
En Pim is naar bs Meerdijk/Vrijhoeve geweest, speciaal voor de 
inzet van ICT middelen. 
Het was voor alle leerkrachten een zeer leerzame ochtend, een 
aantal zaken die ze op de verschillende scholen hebben gezien, 
hebben ze naderhand ook op de LW in de praktijk gebracht. Een 
voorbeeld is het planbord, wat gebruikt wordt in de groepen 5 en 8.  

 
4. Begroting. 
    Marlon heeft middels een presentatie de begroting laten zien. Dit 
was nog het concept, wat in februari definitief zal worden. Hij heeft in 
heldere bewoording duidelijk gemaakt welke aanschaffen de school 
moet maken en hoe deze de komende jaren worden afgeschreven. 
Alfred gaf aan de termijn tot 2021 erg lang te vinden. Alertheid om 
voldoende te begroten voor nieuwe ontwikkelingen op diverse vlakken 
(bijv. ICT) is wel nodig. 
 
 
 
5. Functiemix. 
    Marlon heeft dit wederom toegelicht. In 2010 is dit ook al aan de 
orde geweest bij de benoeming van Maarten. In het onderwijs, en dus 
ook stichting Leerrijk! kennen we de leerkrachtschalen LA, LB en LC. 
(Stichting Leerrijk hanteert enkel de LA en LB schaal binnen de 
Functiemix) We zijn hierbij wettelijk verplicht om een bepaald 
percentage van ons personeelsbestand in de LB functie werkzaam te 
hebben binnen een specialisme dat aansluit bij de behoefte van de 
school.  
Het team van de Lage Weijkens heeft aangegeven dit specialisme te 
willen zien in het gebied van gedrag. (lees: een gedragsdeskundige). 
De formele procedure wordt toegelicht en is ook bij het team bekend 
gemaakt. De MR gaat akkoord met de vacaturetekst en wordt 
betrokken bij de formele voortgang, middels deelname in de 
BenoemingsAdviesCommissie (in de vorm van Anne Claire als 
voorzitter) 



 
6. Samenstelling MR 
   Jürgen Kuijpers is per heden gestopt als MR lid. Zijn plaatst wordt 
overgenomen door Alfres Hamers. Tot het einde van dit schooljaar zal 
Meta de rol van penningmeester op zich nemen. Na dit schooljaar 
gaan we kijken of dat iemand anders over gaat nemen. 
 
7. Notulen GMR 
   Geen bijzonderheden of op-/aanmerkingen 
 
8. Punten voor de site/nieuwsbrief 
    De foto wordt op de website geplaatst. In de nieuwsbrief wordt 
nogmaals aandacht voor de website gevraagd. Ook wordt er een klein 
stukje gewijd aan de informatiebijeenkomst over Lentekriebels. Will zal 
voor het stukje zorg dragen.    
 
9. Punten voor het MT. 
    Als aandachtspunt zal worden meegenomen de lange looptijd van 
de begroting. 
 
10Postmap: 
     Geen bijzonderheden. Mariska zal zorgen dat hij weer bij Will 
terecht komt, zodat hij weer gevuld kan worden. Er zit weinig in, veel 
gaat digitaal. 
 
11. Rondvraag 
Er wordt geen gebruik van de rondvraag gemaakt. 
 
  
 
 

 
 


